

楼市·综合

老总签售送优惠 邀您置业大新区

本报明日将推出《置业新区正当时特刊》，与大新区多个楼盘联合推出专项优惠措施

■指导单位：洛阳市城乡一体化示范区管委会 ■主办方：洛阳日报报业集团 ■承办方：洛阳晚报

□记者 霍媛媛

“置业新区正当时”活动将为有意向的购房者带来两项“福利”(第一联合大新区热点置业板块的多个代表性楼盘,举办“地产老总签售”活动,推出专项购房优惠措施,第二举办“大新区一日游”活动,带领报名的意向购房者实地探访大新区代表性楼盘,并集中考察大新区的多项生活配套设施)的消息在本周二见报后,活动组委会的热线电话就响个不停。

这些有购房意向的读者在报名参与“大新区一日游”活动时,最关心的问题就是参与该活动的楼盘到底能提供多大程度的优惠。

1 地产老总签售 老总们挺大方

昨日,《洛阳晚报》记者提前打探到了几个楼盘的老总签售专项优惠措施。

东方今典·水晶七号的老总签售专项优惠措施为,推出一批零首付的感恩房源,每平方米4000元,实实在在地减轻购房者的压力。

盛世新天地2期的老总签售专项优惠措施为,限量推出“百变一室”“刚需两室”“二胎三房”“幸福四室”

等多元化户型,每平方米“4”字头起,品牌地暖、新风系统、分户净水系统、高层太阳能系统等全部赠送,此外,还有主题为“零首付、零利息、零压力”的“零元购房”活动。

龙门一号的老总签售专项优惠措施包括三部分:针对小洋房,推出内部团购价,每套12万元起;针对生态高层(实景现

房),推出现房特惠价,每平方米2980元;温泉合院每套185万元。

怎么样,老总们出手挺大方吧?明日(本周五),《洛阳晚报》将推出《置业新区正当时特刊》,公布更多楼盘的老总签售专项优惠措施,敬请留意。意向购房者不需要再找地产老总签字,凭特刊内相关版面购房即可享受优惠。

2

了解人居主题 置业热点板块

来洛置业正当时,置业首选大新区。一些有购房意向的读者还咨询,大新区到底包括哪些区域?其中的热点置业板块又有哪些特性?

其实,大新区的“大名”叫洛阳市城乡一体化示范区,由洛阳市洛龙区、伊滨区、龙门石窟世界文化遗产园区等三个行政区组成。不过,从目前的热点置业板块这一角度看,则可分为龙门板块、高铁板块、行政中心板块、滨河板块、经开板块、伊滨板块等。

“这些置业板块都有着自己的环境特性、人居主题。”河南天地辉煌置业有限公司董事长黄永灿表示,比如龙门板块所在的伊河生态长廊,生态主题突出,适合度假、养生,高铁板块的主题是

时尚、商务……

看来,意向购房者了解了这些特质,就知道哪个板块、哪个楼盘适合自己了。

目前,龙门板块的龙门一号,高铁板块的盛世新天地、智杰·丽都名邸,行政中心板块的建业·智慧港,滨河板块的东方今典、建业·桂园,经开板块的英和·紫悦府、开元壹号,伊滨板块的碧桂园、力合·伊水苑等热点置业板块代表性楼盘都确定参与“置业新区正当时”活动。《置业新区正当时特刊》将对这些置业板块及楼盘进行详细解读。

●“置业新区正当时”活动咨询热线和“大新区一日游”活动报名热线:63232418、18137705863

12月12日,“晚报惠装家”将带您走进君兰装饰“看工地、学装修”

“晚报惠装家”收官之作 一省到底

最后两天,名额所剩无几,欲报从速

报名QQ群号:483441712

报名热线:63217562 15538862185

□刘丁

“晚报惠装家”看工地、学装修活动将带业主走进洛阳君兰装饰工程有限公司装修工地现场的消息在本周二见报后,引起许多装修业主的关注,电话报名者众多。

据了解,凡成功报名的装修业主,均可在活动当天乘坐“晚报惠装家”免费看房直通车到君兰装饰的装修工地现场参观并学习装修知识,还可享受君兰装饰特别针对“晚报惠装家”会员推出的大力度优惠措施。

■“看工地、学装修”：报名时间仅剩两天

对于业主来说,选择装修公司会直接影响装修质量和今后的生活,因此,很多人在选择时非常慎重。如何了解一个装饰公司的实力?最直接有效的方法就是到该公司的装修工地现场实地考察。

目前,很多装修业主都对最近业绩很好的君兰装饰互联网+智能装修感兴趣,“晚报惠装家”因此决定在君兰装饰举行今年最后一次“看工地、学装修”活动。

活动当天,直通车将带您到君兰装饰装修工地现场参观,并有专业资深室内装饰设计师与您面对面交流,令您能迅速了解装修程序、辨认环保装修建材。

此次“看工地、学装修”活动的报名时间仅剩最后两天,剩余名额有限,想报名的装修业主一定要抓住最后机会。

■君兰装饰：省时、省心、省力、省钱

洛阳君兰装饰工程有限公司是我市家装界的一匹黑马,它凭借过硬的装修品质、环保的建材、科学的管理和互联网家装概念,颠覆传统装修模式,受到装修业主的追捧,取得良好的业绩。

据了解,君兰装饰之所以能异军突起,主要凭借以下优势:

省时 君兰装饰在其网站上免费提供海量装修效果图,业主看中哪种装修风格即可随时在网上下单,减少选择的时间。

省心 业主不必到装修现场当监工,可随时通过网络观看装修进程并进行远程指挥,免去奔波之苦,不影响正常的工作和生活。

省力 君兰装饰为业主提供设计、施工、建材和后期保洁等一条龙服务,业主装修更加轻松。

省钱 君兰装饰提供工厂直供的名牌环保建材,价格比较低,还有多种性价比高的装修套餐供业主选择。

同时,为回馈“晚报惠装家”的装修业主,君兰装饰特别在此次活动中推出额外的优惠措施(在原有优惠的基础上):凡当天参与活动的装修业主均可获赠装修抵用券,现场下单的装修业主还可另外获得神秘大礼一份。

《洛阳晚报·家居周刊》还将对此次活动进行全程监督,为装修业主把关。

还犹豫什么?赶紧报名吧!

东方今典为环卫工送爱心蔬菜



12月9日7时,三辆满载蔬菜的货车驶进西工区环卫局。由东方今典和唐936洛阳音乐广播联合开展的暖冬送蔬菜公益活动在此举行。(如图)

8点30分,辛苦的环卫工人陆续回到了环卫局里,看到东方今典送来的满车蔬菜,顿时开心起来。

东方今典联合FM936开展的关爱菜农活动共购得蔬菜一万多斤。此次暖冬活动,送给西工区环卫工人爱心白菜7000斤、爱心萝卜等7000斤。

12月12日至13日,东方今典售楼部将举行爱心传递活动,所有到访人员均可免费领取“爱心白菜”。刘丁 文图

市中国画学会、市油画学会成立



会长文柳川致辞

12月6日,洛阳市中国画学会、洛阳市油画学会成立大会暨一届一次代表大会在国家画院龙门艺术中心召开。

100余名老中青三代国画、油画艺术家齐聚龙门艺术中心。

同日下午,首届学术作品

展在新落成的龙门艺术中心艺术龙门·画卷里“艺术家会客厅”和“艺术家殿堂”展出。

大会共展出全市127名画家创作的200余幅优秀作品。上千名美术爱好者与市民观看了画展。展览将持续至本月20日。刘丁 文图